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Ata da reunião da Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ de 01 de Julho de 2015. 1 

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e quinze, às14 horas e 30 minutos, na sala da Congregação da 2 

Escola de Comunicação, realizou-se a reunião presidida pelo Diretor professor Amaury Fernandes e pelos seguintes 3 

docentes: professora Cristina Rego Monteiro da Luz, vice-diretora; professora Isabel de Siqueira Travancas, Diretora 4 

Adjunta de Graduação; professor Fernando Souza Gerheim, chefe do Departamento de Fundamentos; professor 5 

Paulo César Castro de Souza – Chefe do Departamento de Expressão e Linguagens; professor Luciano Saramago 6 

Pinheiro Soares; Chefe do Departamento de Métodos e Áreas Conexas; professora Carmen Cinyra Gadelha Pereira – 7 

representante dos professores Associados; professora Suzy dos Santos - Representante dos professores Adjuntos; 8 

professor Nilo Sergio Silva Gomes - Representante dos professores Assistentes; professores Titulares Marcos Dantas 9 

Loureiro, Maria Cristina Franco Ferraz e Raquel Paiva de Araujo Soares; pelos professores eméritos Márcio Tavares 10 

do Amaral e Muniz Sodré de Araújo Cabral; pelos representantes discentes Erika Zordan e Luan de Souza Oliveira e 11 

pelo representante técnico-administrativo Luiz Fernando de Oliveira. O professor Amaury Fernandes, presidente da 12 

mesa e Diretor desta Unidade de Ensino Superior que mandara convocar a Reunião Ordinária, declarou-a instalada e 13 

solicitou ao servidor técnico-administrativo Luiz Fernando de Oliveira, chefe de gabinete, que secretariasse os 14 

trabalhos. Dando inicio e seguindo a pauta previamente divulgada no momento da convocação foram apreciados os 15 

seguintes pontos, a saber: Ponto 01 – Apresentação do Projeto do Palácio Universitário, elaborado pelo Escritório 16 

Técnico da Universidade – ETU – Prefeitura, ponto foi relatado pelo professor Amaury Fernandes e após serem 17 

prestados os esclarecimentos solicitados foi deliberado por solicitações de maiores esclarecimentos junto à nova 18 

Reitoria, recém empossada sobre o referido projeto. Ponto 2 - curso de extensão “Habilidades para a Vida”, 19 

coordenado pelo professor Milton Nunes Campos, apresentado ao colegiado do Departamento de Métodos e Áreas 20 

Conexas (DMAC). O ponto foi relatado pelo professor Amaury Fernandes e após serem prestados os esclarecimentos 21 

solicitados foi aprovado por unanimidade. Nada mais a tratar, eu Luiz Fernando de Oliveira, secretario desta reunião, 22 

declaro encerrados os trabalhos. 23 


